C2142: Pfiklady zkouSkovych otdzek
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. Je algoritmus se slozitosti O(n) vzdy lepsi nez algoritmus se sloZitosti O(nlogn)? Zdtvodnéte.
. Ukazte, Ze selection sort nenf stabilni fadici algoritmus.
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Jak a s jakou sloZitosti naleznete v minimové haldé druhy nejmensi prvek?

. Popiste na konkrétnim p¥ikladé vyhody obousmérné zfetézeného seznamu oproti jednosmérnému. Jaké jsou

nevyhody?
Nakreslete jeden priklad rotace v AVL stromé. K ¢emu se rotaci vyuziva?
Ukazte, ze rozhodovaci varianta problému obchodniho cestujictho je v t¥idé NP.

Popisté algoritmus, ktery urci, zda jsou dvé slova presmycky (obsahuji stejny pocet stejnych pismen). Tedy
napf. LUSK a KLUS jsou pfesmycky, HLAD a SKLAD ne. Jaka je jeho sloZitost?

Jakym algoritmem byste vypsali bindrni strom po jednotlivych tirovnich? Jaka je jeho sloZzitost?

Co je to kolize pti hashovani a jakym zplisobem se da FesSit?

Diskutujte rozdily mezi polem a spojovym seznamem.

Popiste merge sort a odvodte jeho sloZzitost.

Popiste algoritmus, ktery uréf vystupni stupeii vrcholu v orientovaném grafu reprezentovaném seznamem
néslednikd. Jaka je jeho sloZitost?

Ukazte, Ze rozhodovaci varianta problému batohu je ve tfidé NP. (Lze vlozit do batohu nosnosti M pfedméty
s celkovou hodnotou alesponi V? Pfedméty majf hmotnosti my, ..., my a hodnoty vy,. .., v.)

Ukazte pfiklad problému a jeho konkrétni instance, u které hladovy algoritmus neda (optimaln{) feSeni.
Popiste dva zptisoby, jak 1ze reprezentovat zadsobnik. Jaka je v téchto pfipadech sloZitost jednotlivych operaci?

Uvedte rekurzivni a nerekurzivni podobu programu, ktery spocité faktoridl p¥irozeného ¢isla. Je zde rozdil
ve sloZitosti obou p¥istupti?

Popiste algoritmus, ktery do orientovaného neohodnoceného grafu reprezentovaného matici sousednosti
ptida opa¢né hrany, tj. pokud je v grafu hrana (u, v) a neexistuje hrana (v, u), tak ji algoritmus doplni.

Vysvétlete, v ¢em spociva problém P vs. NP.
Co je to graf a jak jej 1ze reprezentovat? UkaZte na pfikladu.

K ¢emu je algoritmus bindrniho vyhledavani? Jaka je jeho slozitost? Jaké jsou vstupni podminky pro tento
algoritmus.

Co znamend, pokud je fadici algoritmus stabilni? Jak se d4 tato vlastnost vyuzit? Uvedte p¥iklad stabilniho
fadiciho algoritmu.

Coje to prioritni fronta a jak byste ji implementovali? Jaka by byla sloZitost operaci nad takovouto strukturou?
Zhodnote vyhody a nevyhody rekurzivnich algoritmd.

Popiste obecny bindrni vyhledavaci strom. Jaké standardni operace jsou na ném definovany? Cim je ddna
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Diskutujte rozdily ve slozitosti pfiddvani prvku do dynamického pole v zavislosti na zvolené pozici.
Popiste datovou strukturu trie. Jak se li3i od jinych struktur (napf. bindrniho vyhledavaciho stromu)?

Navhrnéte datovou strukturu pro reprezentaci disjunktnich podmnozin. Jaké operace byste nad touto struk-
turou ocekévali?

Vyjadfete pocet krokii nutnych pro vyfeseni problému Hanoiskych véZi.
Jaky fadici algoritmus byste pouzili, pokud by zdiména dvou prvki byla velmi drahd operace. Zdtvodnéte.

Srovnejte pfistup rozdél a panuj s dynamickym programovanim.



